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数学（微分積分学）
問１　次の各問に答えなさい．答えだけでなく，過程も記述すること．
(1) 極限値を求めなさい．

lim
x→∞

{log2(2x+ 1)− log2 x}

(2) x > 0のとき，次の不等式を証明しなさい．
1

1 + x
< log

(
1 + x

x

)

(3) 次の積分値を求めなさい．
∫ 1

0

1

1 + x2
dx



数　学（線形代数学）
問 1 次の各問に解答しなさい．
(1)次の３次の行列が正則であるような定数 aの必要十分条件を求めなさい．




a 1 1

1 a 1

1 1 a





(2)次の行列のランクを求めなさい．



2 3 4 8

2 −3 −2 −7

2 1 2 3





(3)次の行列Aの余因子行列 Ãを求めなさい．

A =




1 2 3

4 5 6

7 8 9





(4) (3)の行列Aについて，余因子行列との積AÃを求めなさい．



問１ 以下の問いに対して途中結果も示しながら解答しなさい．

（１）右の真理値表より加法標準形のブール式を求めなさい．

（２）上記ブール式を加法標準形で簡単化しなさい．
（カルノー図を使ってもよい）

（３）上記（２）の簡単化されたブール式で示される組み合わせ回路をANDゲート，OR
ゲートとNOTゲートを必要に応じて使用し，論理回路図を書きなさい．

情報工学（コンピュータアーキテクチャ）

入力 出力

A B C Y
0 0 0 1
0 0 1 1
0 1 0 0
0 1 1 0
1 0 0 0
1 0 1 0
1 1 0 1
1 1 1 1



問３ 次の問に答えなさい．

（１）２進数“０１１１１１”を１０進数で示しなさい．

（２）２進数“１０１１０１”は２の補数表現されていて，負の数を示している． １０進数で示
しなさい．

（３）上記２つの２進数を加算した結果の２進数を示しなさい．

問２ 以下の真理値表で示される全加算器回路が下図のように与えられた．
２つの２ビットの数，“１１”，“０１”を加算し，３ビット出力“１００”を生成する加算器を与えら
れた全加算器で実現し，接続配線の信号値を明記しなさい．

FA
A
B

S

CO

C

A B C SCO

入力 出力

0 0 0 00

0 0 1 10

0 1 0 10

0 1 1 01

1 0 0 10

1 0 1 01

1 1 0 01

1 1 1 11



情報工学（アルゴリズムとデータ構造） 
 
問１ソーティングアルゴリズムのうち，データの個数をnとしたとき最悪の時間計算量がO(n log n)
になるアルゴリズムを一つ説明しなさい．ただし，アルゴリズムのステップが確認できる程度に詳

細に説明すること．また，最悪の時間計算量がO(n log n)になる理由を説明しなさい． 

 
  


